# 凤凰路高压铁塔月底前拆除

经十东路至工业南路路段有望8月中旬投运

6月30日,凤凰路管线穿越经十东路路口最后一阶段路面结构恢复。至此,这一关系东部城区 市政配套主干线南北贯通的关键节点完成。据了解,本月底前,凤凰路高压铁塔有望落缆拆除,附 属工程建设完成后,凤凰路中段(经十东路至工业南路)有望8月中旬投入使用。

本报记者 任丽媛

### 凤凰路管线

### 已穿越经十东路

经过1个月的建设,6月30日,凤凰路 管线穿越经十东路路口最后一阶段路面 结构恢复,凤凰路地下原水、给水、燃气、 热力等管线自北向南穿越经十东路路 口,实现经十东路南北地下管线合龙。

据了解,市政道路施工的近70%工 作内容在于地下管线施工,重点难点在 于地下管线穿越运行道路的施工组织。 经十东路路口作为凤凰路各类市政配 套管线贯通的重要节点,东西向现有电 力、燃气、热力、给水、雨水、污水及弱电 等多条管线(沟)埋深在路面以下1-10

"此次凤凰路管线已顺利穿越经十 东路,采用明挖实现,也是经十东路通 车11年来首次开挖。明挖方案为未来城 市立体空间发展合理框架体系方面进 行了实践。"项目施工方介绍。

### 明挖有利于 地下交通规划

据了解,与顶管方案相比,明挖方 案在管线埋深上得到进一步优化,同时 也使得各条管线的挖填工程量得到了最 合理的统筹。经初步测算,明挖方案较暗 挖顶管方案或地下隧道方案节约投资 50%-70%。此外,由于本次经十东路路口 整个工期较顶管施工方案大大缩减,工 程获得的社会综合效益同样显著。

"按照济南市轨道交通规划,经十 东路沿线将设轨道交通线路,与凤凰路 相交处设有站点且计划采用地下形式。



凤凰路经十东路路口管线施工。

如采用顶管等暗挖方案,埋深将达到十 几米,这对未来该区域地下交通规划实 现将造成较大的不利影响。"项目部有 关负责人表示,此次选择明挖方式穿越 经十东路,不仅有效避免了更深层的明 挖或顶管施工造成投资增大、安全隐患 增加及工期延长等问题,更在统筹地下 空间综合利用、构建未来城市立体空间 发展合理框架体系方面进行了有力实

### 工程"小步快跑"

### 降低交通影响

由于采取明挖施工方案,工程建设 需面对施工期间对地面交通的影响。凤 凰路建设工程项目部,与交警部门就经 十东路路口明挖施工及交通组织方案 进行研究,确定了"小步快跑"的原则, 将不到百米宽的路口施工范围划分5个 施工单元,每单元施工期间保证单向不 少于4个通行车道,从而最大限度地降 低了对路面交通的影响。

据介绍,目前凤凰路经十东路至中 林路段已基本完成快车道中下面层摊 铺,目前正加快110KV高压铁塔落缆改 造,两侧副道、人行道施工及路灯、交通 安全、绿化等附属工程施工。110KV高 压铁塔有望在7月底前完成落缆后拆 除,凤凰路中段(经十东路至工业南路) 这一主干道有望8月中旬正式投运。届 时,高新区中心区交通将有较大改善。

### 重点企业"一对一"联系,并提供网络在线服务平台

## 高新国税上半年出口退税4.7亿元

本报7月10日讯(记者 任丽媛 通 讯员 师伟 王勇) 近日,记者从济 南高新区国税局了解到,今年上半年, 该局共为出口企业办理退税47772万 元,同比增长47%,其中,生产企业9404 万元,同比增长88.2%;外贸企业38368 万元,同比增长39.6%。办理免抵调库 5000.17万元,同比增长127.3%。

据了解,济南高新区国税局管理出 口退税认定企业近800户,有出口退税 业务企业近300户。"在办理出口退税工 作过程中,要求出口退税审核人员认真 履行各项服务承诺,尽可能简化审核审 批手续,加快退税资料在内部各单位间 的流转速度,提高出口退税审核审批的 工作质量和效率,让出口企业能早日收 到退税款,切实缓解企业流动资金压 力。"高新国税相关负责人介绍,国税局 对重点企业实行"一对一"联系机制,通 过完善出口退税企业交流QQ群,为企 业提供了一个"出口退税公告、政策宣 传、业务辅导、资讯发布、在线咨询、软 件下载、退税提醒、远程协助"等实时动 态、友好互动的网络在线服务平台。

"现在外贸企业群和生产企业群企 业已经达到400多户,在方便全区出口 退免税企业下载相关文件资料的同时, 为重点联系企业开通出口退税'网上通

道',通过QQ群接收重点联系企业退税 的电子申报资料,优先进行预审,并将 预审发现的问题及时反馈给企业,做到 退税申报一次成功,真正实现税务部门 对出口企业的零距离服务。"

此外,随着出口退税率的调高、出 口骗税案件呈多发态势,高新国税局采 取有效措施加大防范和打击出口骗税 的工作力度。今年上半年,共为出口企 业办理退税47772万元,同比增长47%, 其中,生产企业9404万元,同比增长 88.2%;外贸企业38368万元,同比增长 39.6%。办理免抵调库5000.17万元,同 比增长127.3%。

### 高新区财政 实现收支"双过半"

本报7月10日讯(见习记者 任丽媛 通讯员 王晓燕) 截至6月底,济南高新 区财政收支均实现"双过半",公共财政预 算收入完成36.68亿元,增长11.4%,完成全 年计划的50.71%,收入规模列全市第三,增 幅列全市第七,与市本级收入增幅持平;税 收比重81.22%,列全市第六;公共财政预算 支出完成25.45亿元,增长50.82%,完成全年 计划的53.8%,增幅列全市第一

自年初开始,受宏观经济形势、国家结 构性减税政策以及上年同期基数较高等因 素的影响,高新区财政增收面临巨大的压 力。特别是进入6月份,收入形势与上级下 达的"双过半"目标相比,存在较大差距。为 了扎实推进工作,确保实现财政收支"双过 半",财政局多措并举开展工作,顺利完成 上半年财政收支任务,为高新区经济建设 事业的发展提供了有力的资金保证。

### 陈广斌获聘 安全发展公益大使

本报7月10日讯(见习记者 鹿影 通 讯员 高宣) 日前,由济南市安全生产监 督管理局主办的"济南市安全发展公益宣 传用语有奖征集活动"圆满结束。高新区新 闻宣传中心陈广斌的参赛作品,在评比过 程中荣获一等奖,被聘为"济南市安全发展 公益宣传大使'

为加强全市安全发展的公益宣传,凝 聚推动安全发展的智慧和力量,宣传安全发 展理念、普及安全知识、弘扬安全文化,济南 市安全生产监督管理局主办了济南市安全 发展公益宣传用语有奖征集活动。活动自4 月中旬开始后,受到社会各界人士的广泛关 注,先后收到2000余名热心群众的投稿3700 余条。最后,经网络投票和市安监局组织专 家评定,将获得一、二等奖的15名作者聘为 "济南市安全发展公益宣传大使"。

### 《计量器具识别编码》 获专家肯定

本报7月10日讯(任绪来) 近日,全国 计量器具管理标准化技术委员会2014年年 会在济南顺利召开。大陆机电牵头编制的 《计量器具识别编码》国家标准提交大会论 证,得到专家肯定。

大陆计量检定服务系统(DL-MISS)面向 计量器具使用单位、检定机构,为使用单位 加强计量器具管理,并为使用单位与计量器 具生产单位、计量检定机构之间架起实时沟 通的桥梁。DL-MISS符合国家计量管理相关 技术标准和规范,支持全国计量器具唯一性 识别编码和企业内部计量器具编码,完全能 够做到"想检就检,无一漏网"。

